

文／玉里教會 王聰金見證 楊婕整理

一生一世蒙主引領

你們要稱謝耶和華，求告祂的名，在萬民中傳揚祂的作為！

信仰

專欄

蒙恩見證



感謝主的施恩眷顧，在我的信仰歷程上，一步步地帶領、引導，一路得蒙主的保守。之所以這份信仰能持續至今，是因為真耶穌教會所傳的道理，舉凡「十大信條」、「五大教義」……等等，完全符合聖經之故。

回顧信仰的起始點，是在1951年時，我正就讀於花蓮農校初級部一年級，當時花蓮遭逢大地震，學校考量學生的安全問題，就改在操場上課。在課暇之餘，我隨興哼唱起一首在國小時期聽過的讚美詩歌：「主啊！我今來，我今來就祢……。」恰巧班上一位陳姓同學聽到，就問起：「你也是基督徒嗎？」我說：「不是，但在小學有參加過教會活動，覺得這首詩歌很優美，就隨興哼哼。」因為這樣，陳同學就邀請我到教會上宗教教育課。不久之後，教會要舉辦靈恩會，有洗禮的安排，我不假思索地就決定報名，接受了大水洗，成為主的羊。

感謝主，在祂巧妙的安排下，初中時期在花蓮市就讀，因此得以親近教會。當時田埔教會（今德安教會）的駐牧傳道是鄭忠僕傳道（後來按立為長老，已安息），很熱切地接待我，讓我深受感動；甚至寒暑假期間，也都允許我住在教會。雖然我在花蓮市也有親戚，但因為信仰不同，觀念也相左，所以到了假日，我就逕自來到教會。我的哥哥、弟弟也在花蓮市就讀（花蓮中學），因此我也會邀哥哥、弟弟到教會聚會，他們來過幾回，可惜畢業後，就各分西東了……。

在「八二三炮戰」爆發後，我加入志願從軍的行列，在軍中服役五年，隸屬海軍。當時是在艦艇服務，因本身是學機械的，所以工作內容就是修理船艦，也曾去過外島。這期間，一旦有休假日，我都會到教會參加聚會，曾經到過基隆、高雄，甚至台灣總會（台中市）都去過。

退伍後，曾在富里、玉里、豐濱等地的鄉鎮公所待過，期間有出差或者開會時，都會利用時間找尋當地的教會，前去參加安息日聚會或者參與一些活動。直到2006年退休後，才有屬於自己的時間，能夠定時參加聚會；也因此深刻地感受到「**弟兄和睦同居，是何等的善，何等的美！**」（詩一三三1），主內弟兄姊妹都很和樂，無分彼此……。

信主迄今，已過了數十個寒暑，深切體驗到「**神是我們的避難所，是我們的力量，是我們在患難中隨時的幫助**」（詩四六1）。前幾年當「莫拉克颱風」過境後，我在整修水圳，當時溪水相當大，我將腳踩在一個約有桌子般大小的石頭上，心想應該很穩妥吧！怎知，說時遲那時快，當腳踩上石頭邊緣，整塊石頭就移位了，並且翻轉過來、倒下，正巧壓到我的腳，以致我整個人失去重心就摔了下來。內心一急就呼喊著「哈利路亞」……，最後，石頭是滾下來了，而我蒙主的保守，竟安然無恙。事後我在想，若是一般人遇到這種狀況，不是撞到腦震盪就是頭破血流，腳也可能被壓碎，我卻能蒙主施恩看顧，真是感謝主！

神的恩典也同樣在女兒的身上顯明。2011年女兒發生車禍，救護車緊急送往玉里慈濟醫院，因傷口嚴重又轉送花蓮慈濟醫院……。為人父母的，看到子女遭到這種苦楚，心中的難過和忐忑不安實在無法形容，惟有禱告交託了。本來照醫師的臨床經驗，女兒的傷勢至少得住院半年，但感謝主，一個月後，女兒就能出院了。感謝諸位弟兄姊妹的代禱，也謝謝袁松榮傳道的關心訪視，

願神記念大家。

人帶著肉身，是極其軟弱的，內人患有糖尿病、高血壓的病史，因此吃、喝都受到限制。有次身體出了狀況，住進花蓮慈濟醫院治療，並請託教會的弟兄姊妹代禱，自己也向神迫切地禱告祈求……。神確實是垂聽人禱告的神，多禱告就多有能力，內人一個月後就能出院、回家調養了，感謝主！

經上說：「**你們要稱謝耶和華，求告祂的名，在萬民中傳揚祂的作為！**」（代上十六8），因此之故，我激勵自己要向親族傳福音。我的親族每年都有一次的親族會議，藉這機會，我會發傳單、見證小冊給他們，期盼他們能與我一同得享福音的好處。

「**天怎樣高過地，照樣，我的道路高過你們的道路；我的意念高過你們的意念**」（賽五五9）。神的意念，的的確確高過人的意念……，幾年前，我的兒子俊傑出了一次嚴重的車禍，導致視力受損；但感謝主的是，卻因禍得福，得著主的救恩。2006年時，在桃園的大園教會受洗歸主。

我們在上世皆為客旅、是寄居的（來十一13），然而非常感謝神的恩典，在這熙來攘往的人群中，唯有我們是蒙福的子民！今將信主以來所得到的恩典分享給大家，以此榮耀主的聖名，阿們！

